11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.01.2021 22:38:13

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.02.2021 18:54:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307490/answer/307501




3mpaBcTByiTe! [lenmaiiTe BAHHOUKK C OTBAPOM POMAIIKH, COOIIOaliTe TI0JI0BOM MTOKOW. YUUTHIBas
JIOKAJTU3alnIo0 0TEKA U oguckoMdopTa, caenaiite Y3U momoBoro umeHa (Ojs UCKIIOYeHUS
TpaBMaTUYeCKUX ITOBPEXIEHU ITOJIOBOTO ujieHa). [IoKaxKXuTeCh ypoJiory 04HO. B KauecTBe
npoUIaKTUKY Pa3BUTUS 001e3HM [IefpOHM 1OCie TPAaBMAaTUYHOTO II0JIOBOTO aKTa UITH MOCTIe
TPaBMBI IIOJIOBOTO YJieHa, MOKHO PEKOMeHA0BaTh KOMIINIeKC [TeiipodneKkc KypCOBEIM IPUEMOM.
Ynauu!



